

A
MISKOLCI
AKADÉMIAI BIZOTTSÁG
KÖZLEMÉNYEI

22.

2002

A kötetet szerkesztette:
Bessenyei József
Hargitainé Varga Éva

Kiadja: az MTA Miskolci Területi Bizottsága
A kiadásért felelős: Kozák Imre
Készült: a B.-A.-Z. megyei Kórház Nyomdaüzemében
Miskolc, 2002.
ISSN 0230-4120

I.

ELŐSZÓ

A MAB Közleményeinek jelen 22. kötete a 2001. év eseményeiről nyújt tájékoztatást és egyúttal megadja a MAB tisztségviselőinek és tagjainak, a szakbizottságok és munkabizottságok elnökeinek és titkárainak névsorát, továbbá az MTA közgyűlésének a MAB szakmai területéről választott doktor képviselői névjegyzékét.

A 2000. évet azzal a szomorú hírrel zártuk, hogy 2000. december 4-én elhunyt Zambó János akadémikus, a MAB alapító elnöke. 2001. december 4-én halála egyéves évfordulója alkalmából a MAB Bányászati Szakbizottsága és a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara emlékkiállítást rendezett. A MAB nevében Páczelt István akadémikus szólta a kiállítás megnyitóján.

2001. május 25-én a MAB székházban tudományos konferencia keretében köszöntöttük Terplán Zénó akadémikust, professzort, a MAB alapító tudományos titkárát, szervezőjét, később 6 éven át volt elnökét. A nagy számban összegyűjt munkatársai, barátai, tanítványai, tisztelői meleg szavakkal méltatták sikeres és eredményes életpályáját és fejezték ki jókívánságaikat, tudva azt, hogy már hosszabb ideje súlyos kórral küzd. Betegsége nemsokára felőrölte életerejét és 2002. január 16-án elhunyt.

A MAB 2001. évi eseményei közül kiemelésre kívánkozik a Páneurópa Unió megyei és városi szervezete alapításának 10. évfordulója tiszteletére a MAB székházban rendezett ünnepség, Sályi István a (jelenlegi nevén) Miskolci Egyetem rektora születésének 100 éves évfordulója alkalmából tartott emlékülés, és a „Magyar Tudomány Napja 2001” rendezvénysorozat. Utóbbi főrendezvényét, a tudományos konferenciát az Orvosi és Egészségügyi Szakbizottság szervezte.

2001-ben a MAB felvette a kapcsolatot a Szlovákia közeli területén élő, vagy szakmailag ahhoz a területhez kötődő határon túli köztestületi tagokkal és képviselőikkel és velük a „Magyar Tudomány Napja 2001” keretében a további együttműködésről megbeszélést folytatott.

A 22. kötet összeállításáért és technikai szerkesztéséért Hargitainé Varga Éva szervező titkárt illeti köszönet.

Prof. Dr. Kozák Imre
az MTA rendes tagja
a MAB elnöke

II.

A MAB 2001. ÉVI ESEMÉNYNAPTÁRA

2001. márc. 21. Deák Csaba Ph.D. értekezésének nyilvános vitájára került sor a MAB-székházban „*Változás, változtatás, újjáalakítás a mai magyar vállalati gyakorlatban*” címmel.

2001. máj. 7. Az akadémikusok ülése az MTA rendes tagjává választotta Kozák Imre és Pócs Tamás levelező tagokat.

2001. máj. 7. Kozák Imre MAB-elnök nyitotta meg Feledy Gyula grafikus művész és Tóth Sándor szobrászművész kamara kiállítását az MTA-székház I. emeletén.

2001. máj. 17-18. 2001-ben a MAB rendezte meg a területi bizottságok elnökeinek, tudományos titkárainak és szervezőtitkárainak találkozóját.

2001. máj. 24. A MAB-székházban került sor Kapás Judit „*A vállalatelméletek általánosítása: többdimenziós vállalatelmélet*” c. PhD értekezésének nyilvános vitájára.

2001. máj. 25-26. Terplán Zénó professzor emerituz 80. születésnapja alkalmából tudományos konferenciát rendezett az MTA Miskolci Területi Bizottsága és a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki Karának Gépelemek Tanszéke a MAB-székházban „*Fogaskerék-hajtóművek, hajtások*” címmel. Ez alkalommal köszöntötték tisztelői és barátai.

2001. máj. 30. A MAB soron következő ülését Egerben, az Eszterházy Károly Főiskola Tanácstermében tartotta meg, ahol Palcsóné Dr. Zám Éva főigazgató üdvözölte a jelen lévő MAB-tagokat. Az ülés után a résztvevők megtekintették a

Dobó István Vármúzeum Képtárát. A képtárban Halászné Szilasi Ágota művészettörténész kalauzolta a vendégeket.

2001. jún. 30. A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki Karának diplomaátadó ünnepségén Terplán Zénó akadémikus, a MAB előző elnöke József nádor emlékéremet kapott, Kozák Imre akadémikust, a MAB jelenlegi elnökét pedig az egyetem tiszteletbeli doktorává fogadta.

2001. júl. 5. A Budapesti Európa Intézet szervezésében a Magyar Tudományos Akadémia székházában került sor a „Corvinus-Díj” átadására, amelyen részt vett Kozák Imre MAB-elnök.

2001. aug. 4. Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Önkormányzata a gönci református templomban tartotta millenniumi ünnepségsorozatának záró megyegyűlését, amelyen részt vett Kozák Imre MAB-elnök.

2001. szept. 13. A Magyar Tudományos Akadémia Jövőkutató Bizottsága Lillafüreden rendezte meg a „Magyar jövőképek a jövő Európájában” című millenniumi konferenciát. A konferencián részt vett Kozák Imre akadémikus, a MAB elnöke.

2001. szept. 15. A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Diósgyőri Kórháza a MAB-székházban ünnepelte 100 éves jubileumát. Az ünnepségen a perioperatív és szülészeti fájdalomcsillapításról, valamint a donáció aktuális kérdéseiről hangzottak el előadások.

2001. szept. 17-22. A Miskolci Idegenforgalmi és Kulturális Iroda, a Hevesi Iván Filmalapítvány, a Miskolc Városi Televízió Kht. és a MOKÉP Rt. rendezte meg az ismeretterjesztő filmek miskolci szemláját, melynek ünnepélyes megnyitójára valamint a záróünnepségre és díjátadásra a MAB-székházban került sor.

2001. szept. 21. Széchenyi István a legnagyobb magyar születésének 210. évfordulója alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a Városház téri Széchenyi-szobornál. A MAB részéről Kozák Imre MAB-elnök helyezte el a kegyelet virágait.

2001. szept. 21. Széphalmon, a magyar nyelvújítás vezéralakja, Kazinczy Ferenc egykori lakóhelyén, a család sírkertje és a mauzóleum szomszédságában épül fel a Magyar Nyelv Múzeuma. A múzeum alapkövét a magyar művészet és kultúra számos kiválósága jelenlétében helyezték el ünnepélyesen. Az alapkövetélen részt vett Újszászy László, a MAB tudományos titkára.

2001. szept. 22-23. A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma országos rendezvénysorozatot szervezett hazánk épített környezetének bemutatására az Európa Tanács védnökségével. Az országos rendezvényekbe bekapcsolódott a Miskolci Jezsuita Gimnázium is. A rendezvény keretén belül került sor Tóth Sándor szobrászművész egyházművészeti kiállítására, melyet Kozák Imre MAB-elnök nyitott meg.

2001. szept. 23. A Páneurópa Unió Borsod-Abaúj-Zemplén megyei és miskolci szervezete létrehozásának tizedik évfordulója tiszteletére ünnepséget rendeztek a MAB-székházban. A jubileumi rendezvényen részt vett Dr. Habsburg Ottó, a Nemzetközi Páneurópa Unió elnöke, valamint Habsburg György és Dr. Bethlen István. A vendégeket fogadta és üdvözölte Kozák Imre MAB-elnök.

2001. szept. 25. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és a Miskolc megyei jogú Város Önkormányzata a Helyi Önkormányzatok Napja alkalmából a „*Millenniumtól az Európai Unióig*” címmel együttes ünnepi közgyűlést és tanácskozást tartott a Miskolci Nemzeti Színházban. A közgyűlésen részt vett Újszászy László, a MAB tudományos titkára.

2001. szept. 27-28. A MAB-székház adott otthont a két napon át tartó Országos Közművelődési és Telematikai Konferenciának. A Megyei Közművelődési Intézet,

a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a megyei önkormányzat rendezvényének célja, hogy általános és konkrét ismeretanyagot nyújtson a közművelődésben dolgozó szakemberek és a kulturális civilszervezetek munkatársai számára a szakterületükön végbemenő informatikai változásokról, a hazai eredményekről és a fejlesztésekkel kapcsolatos feladatokról.

2001. okt. 9-10. A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Városi Pedagógiai Intézet harmadik alkalommal rendezte meg „*Arccal Európa felé*” című konferenciáját a MAB-székházban, A konferencián miskolci általános illetve középiskolákban tanuló diákok mérték össze tudásukat. A rendezvény célja egyrészt a tehetséggondozás, másrészt pedig segítségnyújtás abban, hogy Miskolchoz kötődő európai polgárokká válhassanak a mai gyermekek, fiatalok.

2001. okt. 11-12. Immár 5. alkalommal került sor Debrecenben az Akadémiai Bizottság székházában a környező országok magyar tudományos műhelyeinek találkozájára, melyet Berényi Dénes professzor irányításával az MTA Magyar Tudományosság Külföldön Elnöki Bizottsága rendezett. A kétnapos találkozón részt vett Kozák Imre MAB-elnök és Hargitainé Varga Éva szervező titkár.

2001. okt. 24. A MAB megtartotta 45. ülését a MAB-székházban Kozák Imre MAB-elnök vezetésével. Az ülésen a MAB tagjai tájékoztatást kaptak a területi bizottságok helyzetéről, valamint megbeszélték a Magyar Tudomány Napja 2001. rendezvényeit és döntöttek a tudománynapi díjak odaítéléséről.

2001. okt. 26-27. A Magyar Gasztroenterológiai Társaság Colon Szekciója kétnapos tudományos ülést rendezett a Semmelweis Kórház előadótermében. A konferencia része volt a MAB 2001. évi Tudomány Napja rendezvénysorozatának. Erre az alkalomra jelent meg az „*Életminőség-vizsgálatok a gasztroenterológiában*” című kiadvány, melynek főszerkesztője Újszászy László, a MAB tudományos titkára. Az ülésen Kozák Imre MAB-elnök is köszöntötte a résztvevőket.

2001. nov. 7. A „*Magyar Tudomány Napja 2001*” alkalmából „Malignus betegségek – gyakorlattól a műhelyig” címmel tudományos konferenciát rendezett a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottsága. A tudományos ülést Vizi E. Szilveszter az MTA alelnöke nyitotta meg, majd Kozák Imre, a MAB elnöke köszöntötte a meghívott vendégeket. Az ünnepségen került sor a MAB díjak átadására.

2001. nov. 9-10. A Nógrád Megyei Múzeum a Magyar Tudomány Napja alkalmából „*Palócok a múltban és a jelenben*” címmel Balassagyarmaton rendezett tudományos konferenciát, amelyen a néprajzkutatás magyarországi és szlovákiai képviselői tartottak előadásokat és bemutatókat.

2001. nov. 12. Kozák Imre, az MTA rendes tagja, a MAB elnöke „*Szilárd test egyensúlyi állapotainak 3D-s statikai stabilitás analízise alakváltozástól függő felületi terhelések esetén*” címmel tartotta meg székfoglaló előadását a MAB-székházában.

2001. nov. 14. Kozák Imre akadémikus, a MAB elnöke baráti beszélgetésre invitálta a határon túli MTA köztestületi tagok kelet szlovákiai képviselőit. A találkozó a „*Magyar Tudomány Napja 2001*” alkalmából került megrendezésre.

2001. dec. 17. Dr. Szabadfalvi József néprajztudós, egyetemi tanár, múzeumépítő és –gyarapító, volt MAB-tag emléktábláját avatták fel a múzeumi pantheonban.

2001-ben Kozák Imre MAB-elnök képviselte a területi bizottságok elnökeit az MTA Elnökség ülésén.

III.

A MAB SZAK- ÉS MUNKABIZOTTSÁGAINAK
2001. ÉVI ESEMÉNYNAPTÁRA

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG

2001. jan. 7. A MAB Civilisztikai Tudományi Munkabizottsága tudományos konferenciát rendezett a magyar társasági jog aktuális kérdéseiről és reformjáról.

2001. márc. 1. „Az elektronika és a digitális jelzőrendszer szerepéről a kereskedelmi-, a társasági-, a biztosítási-, valamint a környezetvédelmi jog területén” címmel tartott tudományos ülést a MAB Civilisztikai Tudományi Munkabizottsága.

2001. márc. 27. Vitaülést tartottak a takarékszövetkezetek jogi rendezésének aktuális jogi kérdéseiről és agrárgazdasági jelentőségéről a Miskolci Egyetem Jogi Krán, melynek szervezője a MAB Civilisztikai Tudományi Munkabizottsága volt.

2001. márc. 30. Torma András vezetésével rendezett vitaülést a MAB Államtudományi Munkabizottsága a közigazgatás feladatait meghatározó tényezőkről.

2001. ápr. 4. A MAB Államtudományi Munkabizottsága vitaülést rendezett a Miskolci Egyetem Jogi Karán a privatizáció tőzsdei útjáról. A vitát Gáspárdy László egyetemi tanár vezette.

2001. ápr. 10. A MAB Állam- és Jogtudományi Szakbizottsága és a Miskolci Jogtudományi Műhely „Szabálysértési jog a gyakorlatban” címmel ülést rendezett a MAB-székházban.

2001. május 24-25. A Miskolci Egyetem Jogi Kara adott otthont annak a kétnapos konferenciának, melyet a Civilisztikai Tudományi Munkabizottság rendezett a Polgári Törvénykönyv újrakodifikálásáról.

2001. máj. 28. A MAB Bűnügyi Tudományok Munkabizottságának szervezésében Virág György tartott előadást a szexuális erőszak áldozatairól.

2001. jún. 6. A Miskolci Egyetem Jogi Karán tartott tudományos ülést a közlekedési balesetek kriminológiai összefüggéseiről a MAB Bűnügyi Tudományok Munkabizottsága.

2001. aug. 28. Olasz-magyar Perjogi Konferenciára került sor a MAB-székházban, melyet Gáspárdy László vezetésével a MAB Civilisztikai Tudományi Munkabizottság szervezett.

2001. okt. 10. Az európai fogyasztóvédelmi jogról és a fogyasztóvédelemnek az új Ptk-ba történő mikénti beviteléről tartott előadást Lévaayné Fazekas Judit a Miskolci Egyetem Jogi Karán.

2001. szept. 16. A magyar közjogfejlődés újabb tendenciájáról rendezett jubileumi konferenciát a MAB Államtudományi Munkabizottsága, amelynek helyszíne a Miskolci Egyetem Jogi Kara volt.

2001. szept. 28-29. A Miskolci Jogi Kar és a MAB 20 éves együttműködése alkalmából rendezett jubileumi magánjogi tudományos ülést az ME Állam- és Jogtudományi Kara valamint a MAB Civilisztikai Tudományok Munkabizottsága. A tudományos ülésen hazai és külföldi előadók tartottak előadást.

2001. nov. 5. A MAB Civilisztikai Tudományok és a Bűnügyi Tudományok Munkabizottsága közösen tartottak tudományos ülést a MAB-székházban a Magyar Tudomány Napja tiszteletére.

2001. okt. 5-6. A MAB Jogtörténeti és Jogelméleti Munkabizottsága valamint a Miskolci Egyetem Jogelméleti és Jogszociológiai Tanszéke „*Természetjog és pozitívizmus és magyar jogelmélet*” címmel ülést tartott a MAB-székház Deák termében.

2001. nov. 10-15. A MAB Jogelméleti és Jogtörténeti Munkabizottsága több napon át tartó előadássorozatot rendezett a Miskolci Egyetem Jogi Karán „*Német munkajog és az Európai Unió*” címmel



BÁNYÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG

2001. ápr. 20. A MAB Érc- és Ásványbányászati és Előkészítéstechnikai Munkabizottsága társrendezőként vett részt a „*Tiszta környezetünkért a szénerőművi pernyék hasznosításával*” című szakmai konferencián, melyet a Föld Napja tiszteletére rendeztek.

2001. ápr. 26. A MAB Bányászati Környezetvédelmi Munkabizottsága előadói ülést tartott a MAB-székházban, melynek meghirdetett témája a bányászat befejezése utáni környezethasznosítás volt. A megjelentek üdvözlése után hét előadás hangzott el, majd az előadásokat vita követte.

2001. júl. 9-13. A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara és a MAB Érc- és Ásványbányászati és Előkészítéstechnikai Munkabizottsága Magyar-Német Eljárástechnikai szemináriumot rendezett a MAB-székházban, 7 német és 15 magyar résztvevővel. A megnyitó és záró előadáson kívül 13 szakmai jellegű előadás hangzott el német és angol nyelven. Közöttük súlyponti helyet foglalt el a különböző hulladékok feldolgozásának témaköre. A többnapos rendezvényt dunántúli szakmai kirándulás zárta, mely során a szeminárium előadói bányajáráson vettek részt a

Bakonyi Bauxitbánya Kft. vendégeként illetve meglátogatták az Ajkai Timföldgyár műzeolit üzemét is.

2001. okt. 1. A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara, a Perlit'92. Kft., a MAB Bányászati Szakbizottsága, a Duna Dráva Cement Rt. és a Szilikátipari Tudományos Egyesület a MAB-székházban rendezte meg a VI. Nemzetközi Perlit Konferenciát „*Perlit a környezetbarát magyar ásványi nyersanyag*” címmel, melynek egyik központi gondolata a környezetvédelem volt.

2001. okt. 19-20. A Miskolci Egyetem Geofizikai Tanszéke két napon át tartó tudományos konferenciával ünnepelte alapításának 50. évfordulóját. A tudományos konferenciát a Miskolci Egyetemen tartották meg. A rendezvényhez emlékkiállítás is csatlakozott, amelyet az Egyetem Központi Könyvtárában tekinthettek meg az érdeklődők.

2001. nov. 11-17. A MAB Érc- és Ásványbányászati és Előkészítéstechnikai Munkabizottságának meghívására Miskolcon tartózkodott Dr. Ing. Schoenherr professzor, aki előadássorozattal készült magyarországi látogatására. A vendégprofesszor „*Kábelhulladékok újrahasznosításának jelenlegi helyzete és perspektívái*” című előadásán 17 ipari és egyetemi szakember, valamint 39 hallgató vett részt.

2001. dec. 14. Az MTA Metallurgiai Bizottság Kémiai Metallurgiai Albizottsága a MAB-székházban tartotta meg soron következő ülését.

ERDÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG

2001. okt. 4-5. A Bükki Nemzeti Park Igazgatósága, az Egererdő Erdészeti Részvénytársaság valamint a MAB Természetvédelmi Munkabizottsága közösen „*Erdei iskola*” címmel rendezett konferenciát, mely célul tűzte ki az erdei iskola-programok tartalmi és szakmai javítását, a különböző szervezetek együttműködési lehetőségeinek feltárását, a programok bővítését.

GÉPÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG

2001. febr. 27. Az Automatizálási és Informatikai Munkabizottságon belül az Elektrotechnikai-Elektronikai Tanszék szervezésében került sor a MEE székházában Budapesten az „*European Club Day: Electromagnetic Compatibility and CE Implementation in Technology Transfer and Telecommunications*” tudományos rendezvényre.

2001. márc. 1-2. A „*MicroCad 2001 Nemzetközi Tudományos Konferencia*” különböző szekcióiban a Gépészeti Szakbizottság körébe tartozó kollégák számos előadást tartottak a Miskolci Egyetemen. Az előadások konferencia kiadványokban és a Gép szakfolyóirat külön számában jelentek meg.

2001. márc. 20. Az ME Áramlás- és Hőtechnikai Tanszéke valamint a MAB Gépészeti szakbizottsága „*Vízgépek tervezése és üzeme*” címmel jubileumi tudományos konferenciát rendezett a MAB-székházban Dr. Nyíri András 70. születésnapja tiszteletére.

2001. máj. 25-26. A Gépszerkeztani Munkabizottság a „*Fogaskerék bolygóművek, fogaskerék-hajtások*” címmel tudományos konferenciáját a MAB-székházban rendezte meg. A kétnapos rendezvény első napján nagyszámú hazai és

külföldi ünneplő közönség részvétele mellett köszöntötték Terplán Zénó akademikust 80-ik születésnapja alkalmából. Az előadások egy része a ME Gépészmérnöki Kara Tudományos Közleményei sorozatban jelenik meg.

2001. jún. 13. „*PhD képzés a logisztikában*” címmel az Anyagmozgatási és Logisztikai Munkabizottság és az MTA Marketing Bizottság Logisztikai albizottsága közös szervezésű tudományos ülést rendezett a Miskolci Egyetemen.

2001. jún. 27-29. A Gépészmérnöki Kar öt oktatója négy előadással vett részt a hollandiai University of Twente által szervezett Workshop on European Scientific and Industrial Collaboration „WESIC 2001” tudományos rendezvényen. A „WESIC 2003” workshop megrendezésének jogát a nemzetközi szervező bizottság, figyelembe véve a ME kutatóinak szerepét, a Miskolci Egyetemnek ítélte oda. A szervező bizottság elnöki teendőinek ellátására Dr. Tóth Tibor professzor az Automatizálási és Informatikai Munkabizottság elnöke kapott felkérést.

2001. aug. 13-19. A Miskolci Egyetemen megrendezett PhD hallgatók nemzetközi konferenciáján a mérnöki tudományok szekciójában a Gépészmérnöki Kar PhD hallgatói előadásokat tartottak, amelyek a konferencia szekciókiadványában jelentek meg.

2001. szept. 13-14. A „*Miskolci beszélgetések 2001 az anyagmozgatásról és logisztikáról*” c. az Anyagmozgatási és Logisztikai Munkabizottság által szervezett rendezvényen az Anyagmozgatási és Logisztikai Tanszék megalapításának 50 éves évfordulójáról való megemlékezésre és a 65 éves Dr. Cselényi József professzor köszöntésére került sor Miskolc-Tapolcán a Juno Szállóban. Az elhangzott előadások angol-német nyelvű kiadványban jelentek meg.

2001. okt. 5. Sályi István professzor születésének 100 éves évfordulója alkalmából emlékülést tartott a MAB-székházban a Miskolci Egyetem Mechanikai Tanszéke és Egyetemtörténeti Bizottsága, illetve a MAB Gépészeti Szakbizottsága. Az emlékülést Páczelt István akadémikus, egyetemi tanár nyitotta meg. Az ő emlékező

szavai után Juga György alpolgármester méltatta Sályi professzor iskolateremtő, utódnevelő érdemeit, majd Terplán Zénó akadémikus idézte föl személyes emlékeit. Kozák Imre akadémikus, MAB-elnök és Patkó Gyula egyetemi tanár előadásai tették teljessé a megemlékezést. Ezt követően az egyetem kiemelkedő tanárai oktatói tartottak előadást a mechanika egy-egy területéről. Másnap a város nevében Kormos Vilmos, a polgármesteri hivatal közoktatási és közművelődési osztályvezetője, az egyetem nevében pedig Kozák Imre akadémikus és Páczelt István akadémikus koszorúzta meg Sályi István avasi emléktábláját.

2001. nov. 6. A Magyar Tudomány Napja alkalmából a Miskolci Egyetemen Doktori Fórumot rendeztek, amelyen a Gépészmérnöki Kar számos doktorandusz hallgatója tartott tudományos előadást.

2001. nov. 8-9. A Gépipari Tudományos Egyesület B.-A.-Z. megyei Géptervező Szakosztálya, a Miskolci Egyetem Gépelemek Tanszéke és a MAB Gépészeti Szakbizottsága együttes szervezésében a MAB-székházban rendezték meg a Géptervezők és Termékfejlesztők XVII. Országos Szemináriumát. Az elhangzott előadások egy része a GÉP folyóirat 2001/10-11. számában, másik része a szeminárium kiadványában jelent meg.

2001. nov. 21. A Magyar Tudomány Napja alkalmából az Anyagmozgatási és Logisztikai Munkabizottság elnöke és két tagja részt vett és előadást tartott a Budapesti Műszaki Főiskola Bánki Donát Gépészmérnöki Kar „Mechatronika” tudományos ülészakán, továbbá a munkabizottság elnöke részt vett és előadást tartott a Magyar Tudományos Akadémián az MTA Marketing Bizottság Logisztikai Albizottság által szervezett „Az interdiszciplináris logisztika legújabb kutatási eredményei” című tudományos konferencián.

2001. nov. 22. A Miskolci Egyetemen került sor Dr. Szabó Szilárd habilitációs védésére, amelyre a MAB Gépészeti Szakbizottság és a munkabizottsági elnökök is meghívást kaptak.

2001. nov. 29. Az Automatizálási és Informatikai Munkabizottságon belül a Villamosmérnöki Intézet, és az IEEE közös szervezésében került sor nagyszámú egyetemi és ipari résztvevővel a villamosmérnöki szakma aktuális kérdéseinek megvitatására a Miskolci Egyetem Villamosmérnöki Intézetében.

KOHÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG

10

2001. jan. 19. Az MTA Fizikai Metallurgiai Albizottsága és a MAB Képlékenyalakítási Munkabizottsága együttes ülést tartott a Dunafer Rt-ben. Az ülésen a Dunafer Kutatóintézet tevékenységét, a meleghengerlési módszereiben bekövetkezett technológiaváltást és a Meleghengerműben gyártott újabb típusú acélok kifejlesztését vitatták meg.

2001. ápr. 19. Kohászati porok, revék, iszapok feldolgozására vonatkozó vizsgálatok és gyakorlati eredmények az Indutring Projekt Kft.-nél témakörben tartott ülést a Metallurgiai Munkabizottság az Indutring Projekt Kft.-ben. Az ülésen Rozinyák József műszaki igazgató és Palla János vezérigazgató tartott előadást.

2001. ápr. 20. A Környezetvédelmi Minisztérium, a MAB Hőenergiagazdálkodási Munkabizottsága, a Miskolci Egyetem és a Közlekedési és Vízügyi Minisztérium együttesen a Föld Napja tiszteletére „*Tiszta környezetünkért a Szénerőműi pernyék hasznosításával*” címmel szakmai-tudományos konferenciát rendeztek a MAB-székházban.

2001. szept. 6-8. A Hőenergetikai és környezetvédelmi Munkabizottság is közreműködött a Balatonszéplakon megrendezett „*IX. Anyag-, energia és környezetgazdálkodás a vaskohászatban*” című konferencia megrendezésében.

2001. szept. 11-12. Az MTA Metallurgiai Bizottságával és a Miskolci Egyetem Anyag- és Kohómérnöki Karával együttműködve a MAB Kohászati Szakbizottsága

ismét megrendezte a „*Kohászati kutatások helyzete*” című tudományos ülészakot a MAB-székházban. A rendezvényen köszöntötték Sziklavári János és Szőke László professzorokat 80., Bíró Attila és Gulyás József professzorokat 70. születésnapjuk alkalmából.

2001. okt. 3. Az MTA Fizikai Metallurgiai Albizottságának és a MAB Képlékenyalakítási Munkabizottságnak együttes ülésére került sor a Bay Zoltán Alapítvány Informatikai és Gyártástechnológiai fejlesztő intézetében.

2001. okt. 18. Az Anyagtudományi Munkabizottság szervezésében került sor George Vander Voort a Beuhler Lt. fejlesztési igazgató (USA) „*Színes maratási technikák alkalmazása az anyagtudományban*” című nyilvános előadására.

2001. dec. 4. A Miskolci Egyetem Anyag és Kohómérnöki Kara és a MAB Kohászati Szakbizottsága Tudományos Diákköri Konferenciát rendezett a MAB-székházban.

2001. dec. 10. A MAB Metallurgiai Munkabizottsága a Miskolci Egyetemen kerekasztal-megbeszélést tartott a borsodi térség vaskohászatának acélmetallurgiai helyzetéről.

2001. dec. 12. Az MTA Fizikai Metallurgiai Albizottságának és a MAB Képlékenyalakítási Munkabizottságának együttes ülésére került sor az Ózdi Acélművek Kft.-ben.

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG

6

2001. febr. 20. Szerkezetváltás és kísérő jelenség az Észak-magyarországi régióban címmel tartott vitaülést az MTA Regionális Kutatások Központja Észak-magyarországi Osztálya és a MAB Regionális Tudományok Munkabizottsága Miskolcon.

2001. márc. 29. Az MTA Regionális Kutatások Központja, a Friedrich Naumann Alapítvány és a MAB Közgazdaságtudományi Szakbizottságának Regionális Munkabizottsága „(Kis) Régiók Európája” címmel tudományos tanácskozást rendeztek a MAB-székházban.

2001. ápr. 17. A MAB Közgazdaságtudományi Szakbizottságának Regionális-fejlesztési Munkabizottsága megtartotta soron következő ülését a MAB-székházban „A magyar városfejlődés irányai” címmel.

2001. okt. 11-12. A MAB Tanácsadási Munkabizottsága „Az üzleti tanácsadás perspektívái” címmel a Tudomány és Technika Házában megrendezte az I. Regionális Tanácsadási Konferenciát. A kétnapos rendezvényen 23 előadás hangzott el tanácsadó cégek, vállalkzások, kamarák és önkormányzat, valamint egyetemi oktatók közreműködésével

2001. nov. 7. „Regionális tervezés és monitoring” címmel vitaülést tartott az MTA Regionális Kutatások Központja Észak-magyarországi Osztálya és a MAB Regionális Tudományok Munkabizottsága a MAB-székházban.

2001. dec. 6. „Alkalmazkodó marketing” címmel rendezte meg 6. Marketing Szimpóziumát a MAB Marketing Munkabizottsága és a ME Gazdaságtudományi Karának Marketing Intézete. A szimpóziumnak a Miskolci Akadémiai Bizottság adott otthont. A szimpóziumra megjelent a Marketing tanulmányok 7. kötete, amely

tartalmazza az elhangzott előadások mellett a fiatal egyetemi oktatók, Ph.D. hallgatók dolgozatait is.



MATEMATIKAI – FIZIKAI SZAKBIZOTTSÁG

2001. márc. 13. A MAB Matematikai - Fizikai Szakbizottságának felkérésére Ozsgyáni László okleveles fizikus tartott demonstrációval egybekötött előadást a „*Gravitátor az oktatásban és a kutatásban. A Newton-féle gravitációs törvény újraértelmezése*” címmel

2001. okt. 3. A Matematikai – Fizikai Szakbizottság soron következő ülésén Galántai Aurél „*Lu-felbontások perturbációja*” címmel tartott előadást a Miskolci Egyetemen.

2001. okt. 11. A MAB Matematikai-Fizikai Szakbizottsága és az ME Matematikai Intézete tudományos konferenciát rendezett a MAB-székházban.

2001. okt. 12. A MAB Matematikai-Fizikai Szakbizottsága és a Miskolci Egyetem Matematikai Intézete Vince Endre egyetemi tanár 70. születésnapja alkalmából tudományos ülést rendezett a MAB-székházban.

2001. okt. 24. A MAB Matematikai-Fizikai Szakbizottságának vendégeként Karsai János a Szegedi Egyetem professzora tartott előadást „*A fázistérfogat módszer impulzív rendszerekre*” címmel.

2001. nov. 7. Dr. Kovács Béla tartott előadást a Miskolci Egyetemen „*Egyes szerkezetek rezgés vizsgálata*” címmel.

2001. dec. 5. A Matematikai –Fizikai Szakbizottság előadássorozatának záró rendezvényén Fegyverneki Sándor tartott előadást „*A szimmetrikus stabil elosztások paramétereinek becslése*” címmel.

2001. nov. 23-25. A CEEPUS Network H-127 koordinátorainak találkozóját rendezték meg a Miskolci Egyetemen. A hálózat koordinátorai 5 ország 7 egyeteméről érkeztek. A találkozó szervezője és a projekt hálózati koordinátora a ME Analízis Tsz. főiskolai docense Dr. Körtesi Péter volt.

MEZŐGAZDASÁGI SZAKBIZOTTSÁG

23

2001. jan. 11. A MAB Agrárökonómiai Munkabizottsága vitaülést rendezett Gyöngyösön „*Termelői érdekeltség a szőlő és borgazdaságban*” címmel.

2001. jan. 25. „*Sörárpa termesztés és értékesítés lehetőségei Magyarországon*” címmel rendezte meg tudományos ülését Kompolton a MAB Agrokémiai és Növénytermesztési Munkabizottsága.

2001. febr. 26. A Mezőgazdasági Szakbizottság „*Agrárium a harmadik évezredért*” címmel tudományos tanácskozást rendezett Gyöngyösön a SZIE Gazdálkodási és Mezőgazdasági Főiskolai Karán.

2001. márc. 1. A SZIE Gazdálkodási és Mezőgazdasági Főiskolai Kara, a SZIE Fleischmann Rudolf Kutató Intézete valamint a MAB Mezőgazdasági Szakbizottságának Növénytermesztési Munkabizottsága Fleischmann Rudolf halálának 50. évfordulója alkalmából tudományos ülést rendezett Gyöngyösön. A tudományos ülés társszervezői voltak: az MTA Agrártudományok Osztálya, az MTA Agrártudományok Osztályának Növénytermesztési Bizottsága, az MTA Agrártudományok Osztályának Növénytermesztési Bizottsága, az FVM Heves

Megyei Földművelésügyi Hivatala, a Heves Megyei Agrárkamara, és a MAE Heves Megyei Szervezete. A konferencián Magda Sándor egyetemi tanár, a SZIE rektorhelyettese mondott ünnepi köszöntőt.

2001. márc. 8. A MAB Állattenyésztési Munkabizottsága „*Olajipari melléktermékek hasznosítása*” címmel szimpóziumot rendezett Kecskeméten.

2001. márc. 28. A MAB Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottsága vitaestet rendezett Gyöngyösön a húshasznú szarvasmarhatartásról.

2001. ápr. 15. „*Minőségi tejtermelés időszerű feladatai az EU csatlakozásig*” címmel rendezett tudományos tanácskozást Gyöngyösön a MAB Állattenyésztési Munkabizottsága.

2001. ápr. 24. Tudományos tanácskozással egybekötött borversenyt rendezett Gyöngyösön a MAB Kertészeti Munkabizottsága.

2001. jún. 8. A MAB Agrokémiai és Növénytermesztési Munkabizottsága „*Kalászos gabona tanácskozás és fajtabemutató*” címmel rendezett konferenciát Kompolton.

2001. aug. 17. Állatkiállítással egybekötött gazdatalálkozót szervezett a MAB Állattenyésztési Munkabizottsága Jászárokszálláson.

2001. aug. 30. A SZIE Gazdálkodási és Mezőgazdasági Főiskolai Karán tartották meg a 10 éves tanszékek tudományos napját.

2001. aug. 30. Napraforgó fajtabemutatóval egybekötött szakmai napot tartott Gyöngyösön a MAB Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottság.

2001. aug. 30. Szürkebarát borversennyel egybekötött borminősítés szimpóziumot rendezett Gyöngyösön a MAB Kertészeti Munkabizottsága.

2001. aug. 31. A MAB Kertészeti Munkabizottsága szervezésében „*Fajta szerepe a magyarországi szőlőtermesztésben*” címmel tudományos tanácskozást tartottak a SZIE Gazdálkodási és Mezőgazdasági Főiskolai Karán.

2001. aug. 31. Kompolt adott otthont a „*Földpihentetési eljárások szerepe és alkalmazásának hatásai*” valamint „*Pillangósok fajtabemutatója*” című tudományos szimpóziumnak, melyet a MAB Agrokémiai és Növénytermesztési Munkabizottsága szervezett.

2001. szept. 11. Kukorica fajtabemutatóval egybekötött szakmai napot tartott Gyöngyösön a MAB Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottsága.

2001. nov. 5. A MAB Agrárökonómiai Munkabizottsága „*Merre tartanak a világ pénzügyei*” címmel rendezett vitaestet a SZIE Gazdálkodási és Mezőgazdasági Főiskolai Karán.

2001. nov. 15. „*Lehetőségeink az európai Unióban*” címmel tartott szakmai fórumot a MAB Agrárökonómiai Munkabizottsága Gyöngyösön.

2001. nov. 26. Gyöngyösön rendezte meg a MAB Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottsága a szakirányos környezetgazdálkodási főiskolai hallgatók szakmai napját.

2001. nov. 26. A MAB Agrárökonómiai Munkabizottsága szakmai fórumot tartott Gyöngyösön „*A vállalati versenyképesség*” címmel.

2001.dec. 5. „Az Internet alapú öntözési tanácskozó rendszer használhatósága, gyakorlati elsajátítása” címmel rendezett tudományos konferenciát Gyöngyösön a MAB Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottsága.

2001. dec. 12. „Víz kultúrák fóliaházi technológiák” címmel tartott tudományos ülést a MAB Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottsága Gyöngyösön.

6

NYELV- ÉS IRODALOMTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG

2001. jan. 15. A MAB Nyelv- és Irodalomtudományi Szakbizottsága ülést tartott a MAB-székházban, amelyen a szakbizottság 2001 évi programját vitatták meg.

2001. jan. 22. A Magyar Kultúra Napján a Magyar Irodalomtörténeti Társaság megyei tagozata és a MAB Nyelv- és Irodalomtudományi Szakbizottsága közösen megkoszorúzta Kölcsey Ferenc emléktábláját.

2001. máj. 23. A MAB-székházban Dr. Szigeti Jenő professzor előadást tartott „Márai Biblia-élménye a naplók tükrében” címmel, valamint Török Ferenc gimnáziumi igazgató előadását hallgathattuk meg Ady istenes veseiről.

2001. nov. 10. Életének 73. évében elhunyt Pálffy István professzor, a MAB Irodalomtudományi Munkabizottság elnöke.

2001. nov. 15. Az irodalomtanárok fóruma sorozatának keretében Petneki Áron docens, a MAB Nyelv- és Irodalomtudományi Szakbizottságának társelnöke „Közép európai irodalmak, közép-európai kultúrák és az irodalomoktatás” címmel tartott előadást. Ezen a rendezvényen mutatkozott be tudós tanárként Csorba Piroska költő, magyartanár.

2001. nov. 22. A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar Modern Filológiai Intézete és a MAB Nyelv- és Irodalomtudományi Szakbizottsága a MAB-székházban tartotta meg III. modern filológiai Ph.D konferenciáját.

ORVOSI ÉS EGÉSZSÉGÜGYI SZAKBIZOTTSÁG

14

2001. jan. 19. A MAB Kardiológiai Munkabizottsága a MAB-székházban rendezte meg VIII. Kardiológiai Napját „*A magyar kardiológia szervezeti felépítése*” címmel.

2001. jan. 24-27. Miskolcon tartotta IX. vándorgyűlését a Magyar Pszichiátriai Társaság, melynek társszervezője volt a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottságának Mentálhigiéniai Munkabizottsága. A négynapos rendezvény mintegy háromszáz előadásának vezértémája „*A test és lélek egysége – pszichoszomatika*” címet viselte.

2001. márc. 13. A MAB-székházban rendezték meg a Miskolci Semmelweis Kórház- Rendelőintézet Tudományos Bizottsága és Igazgatósága, valamint a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottságának Hemato-Immunológiai Munkabizottsága által szervezett tudományos ülést, melynek témája a malignus lymphoma néhány aktuális kérdése volt.

2001. ápr. 19. A MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottságának Mentálhigiéniai Munkabizottsága és a B.-A.-Z. Megyei Kórház I. Pszichiátriai Osztálya valamint a Szent Ferenc Kórház Csanyiki Pszichoterápiás Osztálya „*Ritmusok, ciklusok és egész(ség)*” címmel ülést tartott a MAB-székházban.

2001. máj. 8. A B.-A.-Z. Megyei Kórház Szülészeti - Nőgyógyászati Osztálya és a MAB Szülészeti - Nőgyógyászati - Perinatológiai Munkabizottsága szervezésében beszélgetéssorozat indult, melynek keretében vidékünk szülész-nőgyógyász orvosai,

szülésznői, neonatológusai, vezető védőnői közelebből is megismerhették a szakma széles körben ismert kiemelkedő személyiségeit. A sorozat első rendezvényén prof. Dr. Lampé László (DEOEC Szülészeti-Nőgyógyászati Klinika) szólt szakmai és tudományos pályafutásának legfontosabb állomásairól és eredményeiről.

2001. máj. 29. A MAB Környezetegészségügyi Munkabizottságának meghívására Dr. Pintér Alán országos tiszti főorvos tartott előadást. Ismertette a kormány által elfogadott legújabb népegészségügyi programot.

2001. jún. 15. A Magyar Belgyógyász Társaság Északkelet-magyarországi Szakcsoportja, a Semmelweis Kórház és a MAB Orvosi- és Egészségügyi Szakbizottsága hagyományteremtő szándékkal rendezte meg a „*A geriátria helyzete és feladatai*” című tanácskozást. A gerontológia hazai helyzete mellett áttekintették az idősödés tudományának aktuális kérdéseit is.

2001. szept. 13. A MAB Szülészeti - Nőgyógyászati és Perinatológiai Munkabizottsága és a B.-A.-Z. megyei Kórház Szülészeti – Nőgyógyászati Osztálya a MAB-székházban tartotta meg „*Találkozás a szülészeti-nőgyógyászat kiemelkedő személyiségeivel*” sorozatának második rendezvényét, melynek vendége volt Kovács László professzor. A professzor úr kötetlen beszélgetést folytatott pályafutásának főbb élményeiről, emberi dolgokról és a szülészeti-nőgyógyászat aktuális kérdéseiről.

2001. okt. 26-27. A Magyar Gasztroenterológiai Társaság Colon Szekciója kétnapos tudományos ülést rendezett a Semmelweis Kórház előadótermében. A konferencia része volt a MAB 2001. évi Tudomány Napja rendezvénysorozatának. Erre az alkalomra jelent meg az „*Életminőség-vizsgálatok a gasztroenterológiában*” című kiadvány, melynek főszerkesztője Újszászy László, a MAB tudományos titkára.

2001. okt. 26. Megtartotta alakuló ülését a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottságának Stomatológiai Munkabizottsága. A Munkabizottság elnökévé

Skapinyecz Tibort, titkárává pedig Majoros Katalint választották. Az alakuló ülés után tudományos továbbképzést tartottak fogorvosok részére. A tudományos továbbképzés társszervezője a B.-A.-Z megyei O.K. Fogorvosi Tagozat volt. A résztvevőket Kiss János István, az Orvosi és Egészségügyi Szakbizottság elnöke köszöntötte.

2001. nov. 2. A B.-A.-Z. megyei Kórház Igazgatósága, a GYEK Osztályvezető Főorvosi Kara és a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottsága Tudományos üléssel egybekötött baráti találkozót rendezett a MAB-székházban. Az ülésen Ódor Ferenc, a Megyei Közgyűlés elnöke, Kobold Tamás Miskolc megyei jogú város polgármestere, Kiss János István a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottságának elnöke, Csiba Gábor, a B.-A.-Z. megyei Kórház főigazgató főorvosa és Velkey László, a GYEK alapítója üdvözölte a résztvevőket.

2001. nov. 7. A „*Magyar Tudomány Napja 2001*” alkalmából „Malignus betegségek – gyakorlattól a műhelyig” címmel tudományos konferenciát rendezett a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottsága. A tudományos ülést Vizi E. Szilveszter az MTA alelnöke nyitotta meg, majd Kozák Imre, a MAB elnöke köszöntötte a meghívott vendégeket. Az ünnepségen került sor a MAB díjak átadására.

2001. nov. 21. A MAB Kardiológiai Munkabizottsága és a Sanofi-Synthelabo szimpóziumot tartott a MAB-székházban. A szimpózium a Csaláadorvosi Tanszék akkreditált konferencia sorozata keretében került megrendezésre. Az ülés levezető elnöke Kaló Emil osztályvezető főorvos, a MAB Kardiológiai Munkabizottságának elnöke volt.

4

TÁRSADALOMELMÉLETI SZAKBIZOTTSÁG

2001. febr. 7. A MAB Társadalomtudományi Szakbizottságának Politológiai Munkabizottsága ülést tartott a MAB-székházban.

2001. máj. 14. Az ME BTK Szociológiai Tanszéke, a Tóth Pál Emlékéért Alapítvány és a MAB Szociológiai Munkabizottsága „*Város-Régió-Szociológia*” címmel konferenciát rendezett a MAB-székházban.

2001. szept. 28. A MAB Neveléstudományi Munkabizottsága az MTA Pedagógiai Bizottságának Neveléstörténeti Albizottságával közösen tudományos ülést tartottak Egerben. Itt áttekintették a régióban folyó neveléstörténeti kutatásokat és előadások hangzottak el a következő szakemberektől: Balázs Sándor, Csajka Imre, Demjén István, Fehér Erzsébet, Fehér József, Hegedűs László, Kovács Ágnes, Laki Lukács László, Lénárt Béla, Mészáros Ilona, Nagy Andor, Szabó Béla.

2001. nov. 29. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Miskolci Egyetem Neveléstudományi Tanszéke, a Selyemréti Általános és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola és Városi Pedagógiai Intézet valamint a Kassai Pedagógiai – Pszichológiai Intézet Nemzetközi Tudományos Konferenciát rendezett a MAB-székházban az EU-csatlakozásra való felkészülésről. Az ülés Kobold Tamás Miskolc polgármestere és Zdenko Trebula Kassa polgármestere köszöntőjével kezdődött, majd Környei László, az Oktatási Minisztérium helyettes államtitkára tartotta megnyitó előadását.

TÖRTÉNELEMTUDOMÁNYI ÉS NÉPRAJZI SZAKBIZOTTSÁG

2

2001. máj. 9. „*A regionalitás problematikája a történeti kutatásokban*” címmel rendezett konferenciát a MAB Történelemtudományi és Néprajzi Szakbizottsága, Régiótörténeti ad hoc Bizottsága és az ME BTK Kulturális és Vizuális Antropológia Tanszéke. A konferenciára a MAB-székházban került sor, azon résztvett többek között prof. Dr. Jürgen Schlumbohm, a Max Planck Institut für Geschichte (Göttingen) főmunkatársa.

2001. nov. 30. „*Erdély története a XV-XVII. században*” címmel rendezett konferenciát a MAB Történelemtudományi és Néprajzi Szakbizottsága, valamint a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara. A konferenciára a MAB-székházban került sor, amelyen Besenyei Lajos a Miskolci Egyetem rektora köszöntötte a konferencia résztvevőit.

VEGYÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG

4

2001. márc. 5-6. A MAB Fizikai-Kémiai Munkabizottsága, a Miskolci Egyetem Kémiai Intézete és az MTA Kolloidkémiai Munkabizottsága „*International Workshop on Non-Linear Electrokinetic Phenomena*” címmel kétnapos tudományos konferenciát tartott a MAB-székházban. A rendezvényen hazai és külföldi előadóktól 20 előadás hangzott el.

2001. jún. 12. A MAB Környezetvédelmi Munkabizottsága és az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Felügyelőség a Környezetvédelmi Világnap alkalmából ankétot rendezett a MAB-székházban.

2001. jún. 28. A MAB Vegyészeti Szakbizottsága és a MKE B.-A.-Z. Megyei vezetősége szemináriumot tartott a MAB-székházban. A szemináriumon Dr. Lakatos István igazgató a szénhidrogének termelésének és felhasználásának

jelenlegi ellentmondásairól, Bordás Zoltán üzletág igazgató a BorsodChem Rt. Fejlesztési elképzeléseiről, Sebestyén László üzletág igazgató a TVK Rt. Fejlesztési koncepciójáról számolt be. A szemináriumot követően a Vegyészeti Szakbizottság megtartotta soron következő ülését, melyen a munkabizottságok beszámoltak eddigi tevékenységükről, majd megvitatták a szakbizottság és a munkabizottságok munkaterveit.

2001. okt. 30. A MAB Vegyészeti Szakbizottságának Analitikai Kémiai Munkabizottsága és a Labsystem Kft. „*A mikrohullámú roncsolás*” valamint „*Kombinatorikus kémia a Milestone ETHOS CombiChem mikrohullámú készülékével*” témakörben munkabizottsági ülést és bemutatót tartott a MAB-székházban.

2001. nov. 14. A Magyar Kémikusok Egyesülete B.-A.-Z. megyei Csoportja és a MAB Vegyészeti Szakbizottsága a Borsodi Vegyipari Nap tiszteletére tudományos ülést rendezett a MAB-székházban „*K + F a vegyiparban*” témakörben.

IV.

A MAB-KLUBTANÁCS ADATAI 2001-BEN

A klub egyik meghatározó feladatának továbbra is azt tekintettük, hogy folyamatosan ismeretterjesztő előadásokat, beszélgetéseket biztosítson a klubot alkotó, önként jelentkezett tagok és azok hozzátartozói, barátai számára. A 2001 folyamán megtartott 8 rendezvénnyel a MAB-klub összes előadásainak száma meghaladta a 160-at.

2001. febr. 8. A MAB-klub vendége volt Draveczky Balázs, a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum főigazgatója, aki „*Történetek terített asztalról és környékükről*” címmel tartott előadást.

2001. márc. 7. A MAB-klub vendége volt Fésűs László, akadémikus, a Debreceni Egyetem rektora, aki „*A természetes sejthalál: üzenet az önfeláldozás biológiai hasznáról*” címmel tartott előadást.

2001. ápr. 19. A MAB-klub vendége volt Robert Pollak, a kassai Kelet-szlovákiai Múzeum igazgatója, aki „*A múzeumok szerepe a kulturális örökség megőrzésében Kelet-Szlovákiában*” címmel tartott előadást.

2001. máj. 11. A MAB-klub soron következő rendezvényén Dr. Takách Gáspár, az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézet főorvosa tartott előadást „*Játékszenvedély*” címmel.

2001. jún. 12. A MAB-klub vendége volt Prof.Dr. Solymos Rezső, az MTA levelező tagja, aki „*Az erdők és a társadalmi jólét*” címmel tartott előadást.

2001. okt. 16. A MAB-klub soron következő rendezvényén a Miskolci Szalonzenekar hangversenyét hallgathatták meg a klub tagjai.

2001. nov. 22. A MAB-klub vendége volt Biacs Péter a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány főigazgatója, aki „*Az élő szervezet belső ökológiája*” címmel tartott előadást a klub tagjainak és vendégeiknek.

2001. dec. 28. A MAB-klub ismét a Miskolci Szalonzenekar „*Óév búcsúztató*” hangversenyével zárta a 2001. évet.